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Moje „poprvé“ na Sněmu Hospodářské komory: Od trémy k hrdosti 

Když mi do emailové pošty dorazila pozvánka na letošní 38. Sněm Hospodářské komory ČR, 
cítil jsem směsici trémy, nejistoty a mírné nervozity. Jako podnikatel z regionu a zástupce 
Asociace ZZ-ČR z.s. (dále jen Asociace) jsem byl poprvé nominován jako delegát a upřímně 
jsem nevěděl, co čekat. Bude to jen formální schůze plná nudných čísel, nebo skutečná diskuse 
o budoucnosti našeho byznysu? Ale očekávání bylo i jiné. V zájmu naší Asociace je navýšit 
kredit zviditelnění v rámci své činnosti. Neděláme toho málo, ale v některých oblastech např. 
při jednání o změnách v zákonných předpisech nebo normách hrajeme až „druhé housle“ 
anebo nám chybí hráči…a to je nutné napravit. Historie činnosti Asociace rozehrála jakousi 
karetní hru, kterou je nutno ukončit a jít dál. Společnými silami vystoupat o pár schůdků výš, 
aby se o nás vědělo a byli jsme vidět i nahoře a mohli naplňovat odkaz našich kolegů, kteří 
Asociaci zakládali. 

Hned u vstupu mě pohltila atmosféra. Stovky lidí v oblecích, živý hovor v kuloárech a pocit, že 
tady se skutečně „míchají karty“. Jako nováček jsem se nejdřív držel stranou, ale stačila jedna 
káva o přestávce, abych zjistil, že i ti nejúspěšnější majitelé velkých firem řeší stejné problémy 
jako já: drahé energie, byrokracii a nedostatek lidí. 

Nejsilnějším momentem pro mě byla 
samotná jednání. Sedět v sále, kde se přímo 
před vámi vyjadřují ministři k aktuálním 
zákonům a kde vedení Komory 
nekompromisně hájí naše zájmy, mi dodalo 
pocit, že na to podnikání nejsem sám. 
Možnost hlasovat o dalším směru největší 
podnikatelské samosprávy v ČR, mi 
připomněla, že náš hlas má váhu – pokud 
ho umíme spojit. 

Odjížděl jsem s plnou hlavou nápadů a 
několik nových kontaktů. Moje první účast 
na sněmu mi ukázala, že Komora není jen 
instituce z papíru, ale živá komunita. Už teď 
vím, že příště se nebudu jen rozkoukávat, 
ale aktivně se zapojím do debaty. Protože 
být delegátem není jen o čestném místě v 
sále, ale o zodpovědnosti vůči všem 
kolegům, které tam zastupujeme. 
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